



国内统一刊号
CN33—0003

总第 14767 期
今日 4 版

宁波日报

2016年1月23日 星期六
农历乙未年十二月十四 廿六立春



甬派新闻客户端

天气:今天小雪转多云;西北风 6—8 级;1℃—5℃;
明天晴;西北风 4—5 级;-2℃—7℃;
今日市区空气质量预测:优

NINGBO DAILY

刘奇卢子跃对全市抗击雨雪冰冻工作进行再部署 务必把安全放在首位 务必把责任落到实处

未来数天甬城有严重低温冰冻,市区最低气温-5℃至-8℃

本报讯(记者朱宇)昨天,省委常委、市委书记刘奇,市委副书记、市长卢子跃再次来到雨雪冰冻应急指挥部,对全市抗击雨雪冰冻工作进行再部署,要求全市各级各部门各单位高度重视,务必把安全放在首位,务必把责任落到实处,细而又细落实各项防范应对措施,齐心协力打好防灾减灾硬仗。

温冰冻,各地各部门决不能有一丝一毫的侥幸和松懈,必须把各项防范和应急措施落到实处。要把保道路畅通作为重中之重,在大面积降温前千方百计清除重要区域和路段的积雪。供电、供水、通信等部门要完善预案,严防死守,及时修复受损设施,确保城乡重要公共设施正常运行。

等群体的防寒保暖。各地各部门要严格实行24小时值班制度和领导带班制度,做到第一时间发现问题、第一时间处置问题、第一时间解决问题,以最充分的准备把雨雪冰冻灾害损失降到最低。

向的暖湿气流,在两者相互影响下,未形成降雪条件。待强寒潮的主力杀到,气温会急剧下降,降雪、低温、大风交织在一起,将对甬城造成重大影响。

集聚智慧 凝聚力量 聚焦发展

卢子跃主持召开座谈会,征求老同志、党外人士 对政府工作报告、“十三五”规划纲要的意见

本报讯(记者易鹤)昨天上午和前天上午,市长卢子跃主持召开座谈会,就将提请市十四届人大六次会议审议的《政府工作报告(征求意见稿)》及民生实事项目、《宁波市国民经济和社会发展规划第十三个五年规划纲要(草案)》,分别向老同志、市各民主党派、工商联和无党派人士征求意见和建议。

究且、邵孝杰、刘培志、叶信虎、陈守义、华长慧等担任过地市领导职务的老同志,王建康、许亚南、张雨、李太武、陈为能、范谊、周海宁、崔秀玲、汤柏生等市各民主党派、工商联负责人和无党派人士代表,围绕政府工作报告及民生实事项目、“十三五”规划纲要,就强化创新驱动发展、加快城市国际化进程、推进供给侧结构性改革、加强生态环境治理、高端人才引进、企业减负降成本、提高公共服务水平、城市软实力提升等提出了许多意见和建议。

每场座谈会,卢子跃都仔细听、详细记,一一回应大家关注的焦点问题,展开坦诚深入的交流,现场气氛热烈。他对大家长期关心支持政府工作表示感谢,并致以节日的问候和祝福。他说,面对复杂环境和严峻挑战,宁波近年来取得的发展成就来之不易,这离不开老同志,市各民主党派、工商联和无党派人士作出的重要贡献。当前,宁波正在深入贯彻落实五大发展理念,积极适应新常态、引领新常态,按照中央和省委、市委的决策部署,加紧谋

划推进大平台、大项目建设,着力推进“扬优势、补短板、增活力、促均衡”各项工作。大家提出的意见和建议站位高、视野广、理念新,十分有助于政府工作更加符合群众期盼、让更多百姓得实惠,我们将认真梳理吸纳到报告和纲要中去,体现到今后的工作中去。希望大家一如既往地关心支持政府工作,为宁波发展多献计献策,与全市人民一道努力推动宁波高水平全面建成小康社会、跻身全国大城市第一方阵。

在甬省人大代表政协委员 昨赴杭参加省两会

本报讯(记者龚哲明)省十二届人大四次会议将于24日在杭州开幕。昨日下午,刘奇、卢子跃、王勇等63位在甬省人大代表前往报到。

产业转型升级、突破当前困局。本报讯(记者吴向正)省政协十一届四次会议今天在杭州开幕。昨日,唐一军等50余位在甬省政协委员赴杭参会。

这次会议是在“十三五”规划的开局之年举行的一次重要会议。会议除审议人大、政府、“两院”等各项工作报告,部署新一年浙江建设发展的各项工作外,还将审议“十三五”规划纲要,谋划今后五年的发展大计,谱写创新发展、转型发展新篇章。

据了解,在甬省政协委员会前开展了深入细致的调查研究,形成了一批高质量的提案,将提交省政协大会。这些提案,有的关注全省发展大局,有的关系宁波经济社会发展,有的聚焦涉及群众切身利益的热点难点问题。委员们表示,会议期间,将认真审议和讨论省政协常委会工作报告、省政府工作报告、《浙江省国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要(草案)》等报告和文件,围绕中心工作,密切联系宁波实际,认真履行职责,积极参政议政。

卢子跃会见王文渊一行

本报讯(记者易鹤)昨天中午,市长卢子跃会见了台盟关系企业总裁王文渊一行。

进一步加大对甬投资力度,以新项目好项目推进绿色发展、高端发展,大力推动产业链向研发、贸易两端延伸,为促进宁波发展发挥出更大作用。

风雪中,有爱有温暖



余姚市大岚镇后朱村有19位80岁以上老人,平时由村里居家养老服务中心的工作人员负责送餐上门,这两天由于积雪严重,村里的共产党员便接过了送餐的重任。昨日中午,村里两位年轻党员冒着大雪,将热腾腾的饭菜送到老人的手中。(杨若锡 周维强 摄)

山区雪花飞舞,城市里同样寒气逼人。病弱独居老人、困难家庭成员成为大家最牵挂的人。这两天,各县(市)区镇村干部、社工踏雪巡村,嘘寒问暖,志愿者们、爱心人士捐衣送物,邻里互相关怀……天虽寒,人心暖。一股股暖流涌动在风雪村庄和城镇社区各个角落,汇成一道动人的风景。

心有牵挂,山村“战雪” 肩有担当,“感谢有你”

“走,我们再去村里看看。”昨天下午,刚刚结束区两会的章水镇党委书记周宏彬回到镇里,开完雪情布置会议,就和班子成员一起往早已封道的山区进发,再次确认群众的生活物资是否充足,为下一步物资调配做准备。

昨天,一场大雪让余姚鹿亭乡高山山村交通基本瘫痪,村托老所新鲜蔬菜断供,16名老人的一日三餐面临困境。

昨天一早,章水镇城建办的崔建位联系了石硐公路养护所,开始了一天的铲雪工作。“昨天晚上铲的地方又有雪覆上,雪下得又紧,今天可得快点,可能还要铲第二遍呢。”老崔和搭档商量着,另一边手不停,搬开了被雪压倒路边的竹枝。

守望相助,人间有爱

“都说寒潮要来,我年纪大了,其他帮不上,就尽点心吧!”前天,89岁高龄的刘之一老人走进镇海东招宝山街道胜利路社区,将1万元现金交给了工作人员。

“只要雪还在下,我就留在山里,守护着村民,确保他们的安全。”李红伟说。

据悉,鹿亭乡小溪村、东岗村是这次余姚降雪量最大的区域,往来交通只能靠步行。两天来,村干部挨家挨户走访村民,转移独居空巢老人60多人。

需帮助的人。”放下钱,老人默默离去。邻里、乡亲相互支持,亮起心中一盏盏明亮的灯,驱走刺骨的寒意。镇海庄市街道光明村村民张永江自掏腰包,为村里11位90岁以上的老人送去食品。海曙安丰社区的居民徐瑞英带着棉线和布料,为居民义务缝补御寒衣物。

300余套抗寒潮物资,以及被子、米、油等。连日来,该镇慈善义工筹集善款10余万元,以及各类御寒物资,为全镇100余户困难户送去温暖。

公司的“冬日送温暖”行动陆续走访5家贫困户。海曙万余名党员干部成立应急志愿者队伍,白云街道丽园尚都商圈几位爱心企业家自发采购了一批“暖心”毛毯,送到20余名环卫工人手中。在江北,白沙街道桃源社区、慈城望京、宝峰社区以及庄桥天沁社区等多地组织义工、志愿者分批走访、慰问辖区独居老人和困难居民,查隐患,解难题。在江东福明家园社区的居家养老服务中心,原来的“日常就餐”改为“上门送餐”……有爱,就不寒冷;牵手,就有温暖。(综合本报记者、本报各记者站消息)